

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local al Comunei Tileagd, Hosu Liviu- Ciprian

anul 2022

Subsemnatul Hosu Liviu- Ciprian, prezint următorul raport de activitate.

În anul 2022, am participat la toate ședințele de Consiliu Local, 12 ordinare, 3 extraordinare și 2 de îndată. În cadrul acestor ședințe s-au dezbătut proiecte de hotărâri din punct de vedere al oportunității.

Am luat cuvântul în cadrul ședințelor, formulând amendamente în vederea clarificării și îmbunătățirii hotărârilor adoptate.

Împreună cu colegii mei, consilieri locali PRO, am depus mai multe cereri cu doleanțe ale cetățenilor.

În calitate de consilier am primit/centralizat diverse solicitări de la cetățenii comunei Tileagd și i-am ajutat cu diverse informații sau i-am sfătuit cu privire la demersurile necesare pentru soluționare.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Tileagd, cât și în cadrul ședințelor comisiei de specialitate, dar și în comunitatea am activat pentru: respectarea interesului cetățenilor, utilizarea în interesul comunității a banilor publici

Poate nu am reușit întodeauna să aduc în dezbateri toate problemele dorite de cetățeni, dar cele ridicate în cadrul discuțiilor cu aceștia le-am supus atenției Consiliului Local Tileagd și domnului Primar.

Activitatea mea de consilier local în cadrul Consiliului Local Tileagd este legată de funcția de președinte al Comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport. Comisia a analizat înainte de fiecare ședință a Consiliului Local fiecare proiect de hotărâre care avea nevoie de avizul comisiei, dând posibilitate fiecărui membru al comisiei să-și exprime punctul de vedere.

În cadrul acestora au fost comentate materialele prezentate pentru avizare și au fost solicitate clarificări cu privire la acestea. Solicitățile acestora s-au concretizat prin precizări acordate în cadrul ședințelor comisiei de specialitate, prin prezentarea unor materiale suplimentare de către compartimentele de specialitate ale Consiliului Local Tileagd.

În cadrul comisiei au fost dispuse spre dezbateri proiecte de hotărâre , care au fost avizate pozitiv în cadrul comisiei și apoi în plenul Consiliului Local al Comunei Tileagd de către membrii comisiei.

Precizez că în calitate de consilier local mi-am desfășurat activitatea cu bună credință, având în vedere interesul public și urmărind beneficiile comunității locale.

Consilier local,

Hosu Liviu- Ciprian



Data:

23 02 2023